

“双12定制精品住房展销季”将启

活动采取线上线下相结合的方式构建消费服务网

晚报讯 昨天,记者从市住建局获悉,本月12日至18日期间,我市举办“双12定制精品住房展销季”活动,为市民提供丰富多样的购房选择和贴心专业的购房指导,也为房地产企业搭建高效的展示与销售平台,促进住房消费市场供需的精准对接。

本次活动采取线上线下相结合的方式,将365线上房产超市、各县(市、区)房产超市、各楼盘售楼处及商业综合体等多元场所纳入展销版图,编织起一张覆盖全城的住房消费服务网络,极大地便利了市民看房选房。

目前,我市已开设9家房产超市,形成“1+N+X”多点联动布局,通过365线上房产超市实现各房超之间资源高效流转、信息实时共享、优势互补互促。活动期间,全城联动,各房产超市重磅出击,推出精彩纷呈的购房活动。

“此次活动最大的亮点是‘系列化、分点式、多专场’举办形式。”市房协秘书长赵静飞介绍,“系列化”即精心策划了一系列主题连贯、层次递进的子活动。从购房咨询、优惠政策解读助力消费者明晰实惠所在,到邀请

专业设计师现场提供一对一咨询服务,提前介入装修定制,让客户根据意愿定制室内个性化装修,再到业主和开发商共同商量户型、建设风格、内饰装修,共同制定定制化住宅方案等,各环节紧密相扣,引导消费者逐步深入了解定制精品住房的魅力与价值。

“分点式”布局则充分考虑到城市不同区域的住房需求特点与消费潜力分布。在各个县(市、区)房产超市、售楼处分别设立活动点,每个活动点结合当地的人文特色、市场需求与发展趋势进行精准定位。例如,在主城区重点展示具有定制化设计的高端住房产品,在县(市、区)则聚焦刚需、改善型精品住宅,实现资源的优化配置与精准投放。

“多专场”是指活动不仅有面向广大市民的通用型住房展销专场,以丰富的房源类型和优惠政策普惠大众,还特别设立了面向年轻客群的刚需住宅专场,满足其追求便捷与个性化生活的需求,以及面向追求生活品质人群的定制住宅专场。各专场特色鲜明,为不同需求的购房者提供专属的购房体验与优质服务。记者蒋娇娇

“江苏医惠保1号”捐赠爱心保单惠及千名困难群众

晚报讯 昨天,在市医保局、金融监管总局南通监管分局、市民政局等部门指导下,由“江苏医惠保1号”主承保单位紫金保险牵头,人保财险、平安产险、太平洋产险等共保体单位以及第三方运营平台宸汐健康共同出资,为1000名困难群众捐赠“江苏医惠保1号”爱心保单。

自2021年上线以来,“江苏医惠保1号”在减轻群众重特大疾病就医负担、完善多层次医疗保障体系等方面取得显著成效,截至目前,已累计为南通市民减轻医疗负担1.5亿元,累计赔付人群超8.3万人次,位居省内赔付人次第5位。本次资助,旨在进一步帮助困难群众减轻就医费用负担,持续放大“江苏医惠保1号”普惠公益属性,在筑牢群众医疗保障屏障

的同时,增强群众获得感和安全感。

记者从“江苏医惠保1号”项目组了解到,目前我市56万投保人中,男性参保人占比46.4%,女性参保人占比53.6%,女性市民投保意识更强;60岁以上人群投保占比最高,达到47%。2025年度“江苏医惠保1号”已于9月上线,截至目前投保总人数突破360万人,其中我市投保人数已突破56万,居全省第二。

2025年度“江苏医惠保1号”分为两个版本——“基础版”仍为158元/年,主体四重保障责任不变;“升级版”为258元/年,保障责任更为全面,满足不同群众多元化医疗保障需求。产品面向全省所有医保参保人员,不限年龄、不限户籍、不限职业、不限健康状况。记者沈佳颖

携手出招纾解校门口的拥堵难题 城管交警获赠锦旗

晚报讯 “每到上学放学时间,我们幼儿园门口就是交通拥堵的重灾区,不仅通行不便,出行也存在安全隐患,幸好城管交警解决了这一难题。”近日,崇川区沁园幼儿园分别向永兴街道综合行政执法队和交警四大队赠送锦旗,对他们解决上学和放学期间校门口交通拥堵问题表达感谢。

沁园幼儿园位于崇川区永昌路,交通拥堵难点主要集中在接送学生车辆的停放问题上。为了彻底解决这一问题,永兴执法队联合交警四大队,通过多次实地调研、共同商讨,科学调整机非隔离栏位置,施划斑马

线,确保学生过马路安全,竖立限速标识牌和减速慢行标识牌,提醒过往车辆减速慢行,将幼儿园西侧划定为家长接送临时停靠区域,多种“妙招”破解学校周边交通拥堵难题。目前,幼儿园上学和放学期间的交通状况得到了显著改善,师生和家长的出行也更加安全便捷。

据了解,城管部门将进一步加强举措,定期开展专项治理,加大对辖区校园周边无证摊贩和占道经营小店的打击和处罚力度,规范校园周边停车秩序,保障学校周边道路畅通。

记者蒋娇娇 通讯员储青

现实版“QQ农场”如东上线

“共享菜园”种出幸福果实



小朋友抱着收获的蔬菜。

“每天一睁眼就是偷菜”“准时上线浇水”“定闹钟凌晨收菜”……“QQ农场”曾是无数80后、90后玩家的青春记忆。时隔多年,南通外向型农业综合开发区(苴镇街道)蔡桥村将“QQ农场”搬进了现实,打造了一片“共享小菜园”,让市民在诗意田园之中亲身体验“农场主”的乐趣。

“一二三,拔呀拔……”9日上午,阳光倾洒,欢声笑语打破了蔡桥村的宁静,来自苴镇街道新光幼儿园的小朋友们如同脱缰的小马驹,三五成群地在村里“共享小菜园”里,挥舞手中的小锄头除着草,拔着菜,沉浸在劳作的快乐之中。

“我可太喜欢这儿了!我拔了好多菜呢,有胡萝卜、大白菜,还有大蒜!”小朋友杨沐梓干劲十足,边忙活边分享道,“我们等会儿就把菜带回学校,吃自己亲手种的菜,肯定好吃极了!”

一旁,苴镇街道新光幼儿园园长韩以楠笑意盈盈地说:“以前幼儿园的菜地小,孩子们种不了几样蔬菜。村里建起了菜园后,我们也有了自己的一亩地。在实践中,孩子们动手能力、观察能力得到提高,挑食的毛病也改了!”

过去,蔡桥村以传统农业为主,年复一年“一熟麦子一熟稻”的单一种植模式局限了村子的发展。为了求变,蔡桥村党支部书记季林带着一帮人奔赴各地“取经”,一番深思熟虑后,结合本村的地理优势与丰富资源,打造了“共享小菜园”。

“菜园一期从2024年7月开始规划设计,10月份开园运营,占地65亩,总投资100多万元,用于土地平整、搭建大棚、完善基础设施。我们的想法就是打破村子发展僵局,提高土地附加值,增加农民收入。”季林向记者分享起小菜园的“成长故事”,“我们根据种植计划和时令季节播种、栽植了草莓、西兰花、大白菜、大蒜、大葱、香菜、菠菜等10多个果蔬品种,眼下都纷纷上市了。每周都有县城的居民,甚至是外地游客赶来,体验

采摘的乐趣。”

季林兴致盎然地向记者介绍菜园的特色模式,园内不仅设有新光幼儿园、福亮小学学生实践基地,还设置了本村企业认领区、在外成功人士认领区。菜园分成多种田间小格,创新推出自种、托管两种种植管理模式,满足不同人群需求。

“我们统一制作了《蔡桥村全国统一菜票》,让认领菜园变得简单又有趣。村两委班子还带着这份诚意满满的‘田园邀约’,与在外游子、企业精英、行业经纪人等沟通宣传。”

“我们这张菜票售价588元,对应12平方米的土地,眼下已经销售了200多张。大家手持菜票,就可以在菜园里享受会员福利。如果大家平时忙,不能自己种,只要跟我们说,我们就有专门人员代种;闲暇的时候,大家可以来园子里亲手采摘,沉浸式感受田园风光;外地朋友也不用愁,摘好的新鲜果蔬可以立马通过快递寄上门。我们提供采摘、劳作、邮寄一站式服务,保准安排得妥妥当当。”季林笑着告诉记者,“如今,园子里的菜已经‘飞’到了苏州、无锡、上海、南京、扬州等地老百姓的餐桌上。我们的小菜园主打原生态理念,全程只用有机肥,不施高效农药,为的就是让大伙吃得安心。”

漫步菜园,红的草莓、绿的西兰花,蔬果在田间排列得整整齐齐。田埂上,小朋友们嬉笑打闹,村民们埋头劳作。这片小菜园的打造,正是蔡桥村积极调整产业结构,从传统农业向高效农业转型的生动体现。“如今,我们不仅土地流转费每亩增加400元,而且经营性收入每亩提高500多元,增加了村营收入的同时,还解决了部分农村剩余劳动力,带动了农民增收。”季林说。

“自从村里搞起了菜园子,可算给咱们这些闲置劳动力找了好去处。”蔡桥村村民季秀兰正熟练地割着西兰花,她直起腰笑着说:“现在我们每天来这儿打打杂、种种菜,挣点家用,可比在家待着强多啦!”本报通讯员袁嘉翊 姜宁惠

本报记者徐书影